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V roku 2023 v rámci celej 
Európskej únie budú 
nastavované nové povinnosti pre 
poľnohospodárov, pričom máme 
ambíciu pomôcť poľnohospodárom 
pri ich zavádzaní do praxe.

Vytvárame podmienky v rámci nadnárodnej 
skupiny Axereal s cieľom exkulzívneho pes-
tovania a odbytovania vybraných plodín, čo 
môže prispieť praxi pri zavádzaní nových tech-
nológií, širšiu skladbu plodín, ktoré budú plniť 
náročné ciele pre stabilizáciu výroby, znižova-
nie potrieb vstupov a ochranu pôdneho fondu.
Okrem celého radu v Európe známych odrôd 
pšenice mäkkej a tvrdej prinášame na trh osivá 
jačmeňa jarného, sóje, kukurice a ciroku.
V rámci celého portfólia sa v rámci skupiny 
Axereal zapájame do cieľových (zmluvných) 
pestovaní vybraných plodín.
Ako jedna s najväčších sladovníckych spoloč-
ností v Európe zaraďujeme do pestovania zná-
me a stabilné odrody jačmeňa jarného s mož-
nosťou odkúpenia úrody.
Odroda Planet je najširšie pestovanou odrodou 
vzhľadom na jej plastickosť a výnosnosť. Patrí 
medzi skoré až stredne skoré odrody so stred-
nou výškou rastliny a nadpriemernou úrodou 
zrna a veľmi dobrým zdravotným stavom s ob-
sahom dusíkatých látok na nízkej až strednej 
úrovni. V rokoch kedy bol u nás nedostatok 
sladovníckeho jačmeňa bol do slovenských sla-
dovní dovážaný zo zahraničia- hlavne Francúz-
ska. Veľmi dobe sa uplatnil v susednom Maďar-
sku, Českej republike, Nemecku, Francúzsku, 
ale aj na Balkáne.
Odroda Laureate je určená hlavne do vyšších 
polôh vzhľadom na jej neskorú až veľmi nesko-
rú dobu zrenia. Zdravotný stav tejto odrody je 
veľmi dobrý a aj úroda je u nej veľmi vysoká. 
V susednom Maďarsku je pestovaný vo vyšších 
polohách. Najviac pestovaný je hlavne v Ne-
mecku, Belgicku Francúzsku a Anglicku, Bul-
harsku, Slovinsku a Maďarsku.
Bielkovinová plodina do osevných postupov 
sója fazuľová pre cielené pestovanie.
Odroda Betty 00 je určená aj pre pestovateľov 
v ekologickej výrobe. Vzhľadom na jej rozkoná-
renosť veľmi dobre eliminuje prerastanie burín. 
Jej počiatočný rast je veľmi rýchly a nasadenie 
spodných strukov je 12-15 cm nad zemou. Pes-
tuje sa aj v teplejších oblastiach Balkánu.
Odroda Sakusa 00 je jednou z najnovších od-
rôd pre pestovanie v našej oblasti. Má polo-

rozkonárený habitus a jej hlavnou výhodou je 
nasadenie spodných strukov 14- 17 cm nad po-
vrchom pôdy. Dosahuje špičkové úrody, veľmi 
rýchlo sa zbavuje vlhkosti a je veľmi plastická 
do našich podmienok.
Odroda Sefora 00 je novinkou na trhu dosahu-
je nadpriemerné úrody s vysokou plasticitou do 
našich podmienok.
Odroda Albator 00 v Európe známa odroda 
s nižším vzrastom. Dosahuje vysoké úrody se-
mena s potravinárskou kvalitou.
Odroda Maestral 000 veľmi skorá odroda s vyni-
kajúcou úrodou, vhodná aj na neskoršiu sejbu.
Pestovanie ciroku cukrového je novodobý 
trend u nás v rastlinnej výrobe vďaka ich ex-
trémnej suchovzdornosti s možnosťou odkú-
penia produkcie. Pre túto sezónu uzatvárame 
kontrakt na hybrid červeného veľmi skorého 
ciroku Willy exkulzívne od spoločnosti Axereal.
Z hybridov kukurice v sezóne 2023 ponúkame 
hybridy Waxi kukurice pri ktorých zabezpečí-
me odkúpenie vo vlhkom stave.
V exkluzivite ES Galery Waxy FAO 330 a os-
tatné odporúčané hybridy P9074E Waxy FAO 
350, P9718E Waxy FAO 390, DKC4162 Waxy 
FAO310-320, DKC4590 Waxy FAO 340-350, 
DKC5031 Waxy –FAO 440-450.

Axereal Slovakia Vám želá úspešný rok 2023 
a šťastnú ruku pri výbere vhodných plodín z hľa-
diska pestovateľského a ekonomického.
V pestovaní Vám radi pomôžeme našimi skúse-
nosťami z praxe a zabezpečíme odkúpenie pro-
dukcie v rámci pestovateľských kontraktov.

Cielené pestovanie vybraných odrôd 
a hybridov s Axereal Slovakia
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